
1 

 

   
19. februar 2025 

/VE 

 

 
Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 19. februar 2025 

Kl. 9.00 – 11.00 
 

Fraværende: Britt Bromark 
 

 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 29. januar 2025 
Referatet godkendt. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: Orientering om fravær af Britt Bromark og hvordan opgaverne bliver løst i 
hendes fravær.  
Der er underskrevet arbejdstidsaftale i Kerteminde. Det har været et godt forløb og der er 
kommet gode ændringer. Den træder i kraft pr. 010825.  
Der er indkaldt til møde i Faaborg Midtfyn kommune hvor der skal kigges på justeringer i 
den eksisterende arbejdstidsaftale.  
10.klasse afskaffes fra 2030, vi afventer at der kommer udmelding fra hovedforeningen.  
Kerteminde: Orientering fra Hovedudvalgsmøde.  
Nyborg: der er møde i Koordinationsudvalget d.d. Der er møde i Hovedudvalget 20.2. 
Kirsten Fisker er ny næstformand i Hovedudvalget. 
Faaborg-Midtfyn: Der er ikke nyt siden der var kredsstyrelsesmøde sidste gang. 
Arbejdsmiljø: Der er møde i ArbPolfo d.d. 
 

4. Aktuelle emner 
a. Spørgeskema vedrørende afviklingen af praktikken 

Bilaget godkendt og det vil blive udsendt til tillidsrepræsentanter. Svarfrist vil 
blive 12. marts 

b. Evaluering af TR/AMR-dag  
Generelt gode tilbagemeldinger på indhold og oplægsholdere. Det kunne være 
en ide at lave workshoplignende oplæg så man kunne vælge sig ind på nogle 
emner hen over dagen. Der var gode værktøjer der kunne bruges.  
Det har stor betydning at TRIO er inviteret, og det skal vi fremadrettet holde fast 
i.  

c. Kompetencefonden/se kredsudsendelse 010/2025 
Kredsudsendelsen drøftet og der vil desuden være en drøftelse på kommende 
FagPolfo-møde. Kredsstyrelsen afholder et Webinar for vores 
tillidsrepræsentanter den 12. marts klokken 13-14.  

d. Generalforsamling 2025 
Sidste frist for tilmelding er d.d. Generel drøftelse af alternativer til at holde 
generalforsamling hvert år. Det er noget vi skal have drøftet mere.  
 

e. Tilbagemelding fra workshop vedrørende fastholdelse og rekruttering af 
medlemmer 
På workshoppen blev der fremlagt inspirationsmateriale som kredsene kan 
bruge, og det skal vi i kredsstyrelsen have taget beslutning om, hvordan vi vil 
gøre i samarbejde med vores tillidsrepræsentanter. Der vil være et oplæg til 
næste møde. Der kunne eventuelt bruges tid den i forbindelse med vores TR-
internat, hvor vi kunne bruge torsdag eftermiddag.  

 

 

Lærerkredsen 
Faaborg-Midtfyn, Kerteminde og Nyborg – DLF Kreds 80  

Strandvejen 12,1. - 5800 Nyborg 

Tlf. 65 31 79 09 - e-mail 080@dlf.org – www.dlfkreds80.dk  



2 

 

 
 

 
 

5. Evt. 
Intet til referat. 
 

 
 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  

• Generalforsamling på en anden måde (oplæg fra ks-medlemmer, sættes på dagsorden 
når dette er klar) 

• Orientering fra pædagogisk temadag (Peter og Anne) 

• Tema: KV25 

• Tema: Rekruttering og fastholdelse af medlemmer (oplæg sendes ud inden mødet) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


